

## MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA CALABRIA

## ISTITUTO COMPRENSIVO DI SCUOLA DELL'INFANZIA, PRIMARIA E SECONDARIA DI I GRADO Via Orto Sacramento n. 5 - 87010 SAN SOSTI (CS)

Tel. 0981/691008 – Codice Fiscale 92011860787 – Codice Meccanografico CSIC814004 – Codice Univoco UF0I65 Email: csic814004@istruzione.it – PEC csic814004@pec.istruzione.it - sito web: www.comprensivosansosti.edu.it

Prot. n. 15

San Sosti 03/01/2024

-Ai docenti -Al personale ATA -Alle famiglie Del plesso scolastico di San Sosti

-Agli atti e al sito WEB

Oggetto: comunicazione attivazione servizio mensa scuola dell'infanzia e primaria di San Sosti.

Si comunica che a partire da lunedì 08 gennaio 2024, nel plesso scolastico di San Sosti – Scuola dell'Infanzia e Scuola Primaria-avrà inizio il servizio mensa con conseguente attivazione del tempo pieno da lunedì a venerdì (8,20-16,20).

In allegato si trasmette comunicazione del Comune di San Sosti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Ing. Gianfranco Maletta

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art. 3, comma 3, D.L.vo n. 39 del 12/02/1993)